



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. "Леге" 4
e-mail: aop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ОБЯВА

за обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП

Номер на обявата: 1500-39/12.03.2018г.

Възложител: Община Антоново

Поделение (когато е приложимо): [.....]

Партида в регистъра на обществените поръчки: 00911

Адрес: гр. Антоново, общ. Антоново, обл. Търговище, бул. "Тузлушки герои" №26

Лице за контакт (може и повече от едно лица): Неджатин Ахмедов Мустафов – Зам.
кмет на община Антоново

Телефон: 06071/2222

E-mail: ob_antonovo@abv.bg

Достъпът до документацията за поръчката е ограничен: Да Не

Допълнителна информация може да бъде получена от:

Горепосоченото/ите място/места за контакт

Друг адрес: (моля, посочете друг адрес)

Приемане на документи и оферти по електронен път: Да Не

Обект на поръчката:

Строителство

Доставки

Услуги

Предмет на поръчката: „Доставка на хранителни продукти за нуждите на специализираните институции на територията на община Антоново по 7 Обособени позиции “

Кратко описание: Предметът на настоящата поръчка е доставка за период от една година на стоки–хранителни продукти, осъществявани чрез покупка за нуждите на специализираните институции - Детска градина „Шестте ястребинчета” в гр. Антоново и изнесените ѝ групи в селата Стеврек, Таймище, Изворово и Трескавец на територията на община Антоново.

Прогнозното количество за 1 година, както и видовете хранителни продукти и изискванията към тях, предмет на всяка обособена позиция по поръчката, са детайлно посочени в Техническата спецификация на Възложителя, Приложение №3 към Документацията за участие. За всяко посочване на стандарт, конкретен модел, търговска марка, тип или производство на стоките в Техническата спецификация по

обособени позиции, следва да се има предвид "или еквивалентно/и".

Посочените количества хранителни продукти във всяка обособена позиция са прогнозни и Възложителят си запазва правото да ги увеличава и/или намалява в зависимост от конкретно възникналите нужди, спазвайки предвидения законов ред. В този смисъл Възложителят има право, в срока на действие на договора по съответната обособена позиция, да не заяви пълния му обем, както и да заявява доставки на хранителни продукти след достигане на посочените за тях прогнозни количества.

Възложителят може, при необходимост, да заявява нови хранителни продукти, които не са посочени в количествените сметки към Техническата спецификация. Цената за тях ще се изчислява по начина за определяне на единични цени по настоящата поръчка.

Доставките следва да се изпълнят в пълно съответствие с Техническата спецификация и действащите правила, норми и изисквания.

Обособени позиции : Да

Обособена позиция №1 "Доставка на хляб и хлебни изделия"

Обособена позиция №2 "Доставка на мляко, млечни продукти и яйца"

Обособена позиция №3 "Доставка на месо и месни продукти"

Обособена позиция №4 "Доставка на пресни плодове и зеленчуци"

Обособена позиция №5 "Доставка на консерви, замразени зеленчуци и сушени плодове"

Обособена позиция №6 "Доставка на риба и рибни продукти"

Обособена позиция №7 "Доставка на варива, подправки, сладкарски изделия и други хранителни продукти"

Участниците могат да подават оферти за една, за няколко или за всички обособени позиции.

Място на извършване: Детска градина „Шестте ястребинчета“ в гр. Антоново и изнесените ѝ групи в селата Стеврек, Таймище, Изворово и Трескавец на територията на община Антоново.

Срок за изпълнение на поръчката :

Срок за изпълнение на поръчката - 1г./една година/ или 12 месеца от датата на сключване на договора.

В случаите, когато срокът на договорите по обособена/и позиция/и изтече преди завършване на нова процедура, то техния срок може да се удължи до сключване на договори за следващия период.

Максимална прогнозна стойност на поръчката (в лв., без ДДС): 42 390,00 лв. без ДДС, и съответно 50 868,00 лв. по обособени позиции, както следва:

Обособена позиция №1 "Доставка на хляб и хлебни изделия" - максимална прогнозна стойност в размер на 3 720 лв. без ДДС и съответно 4 464 лв. с ДДС;